



PRIMLIJENO:	27.05.	2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-F4	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	



SKUPŠTINA CRNE GORE
Predsjedniku Skupštine

Ministru rada i socijalnog staranja

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine, ministru g-dinu mr Predragu Boškoviću postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Šta je Vlada preduzela ili namjerava preduzeti da riješi status radnika hotela „Otrant” u Ulcinju?

O b r a z l o ž e n j e:

Pedesetak radnika hotela „Otrant” nije uspjelo da riješi svoj status iako je privatizacija hotela već odavno završena. Radnicima nijesu zaključene radne knjižice, a takođe zahtjevaju isplatu 20-tak neisplaćenih zarada. S obzrom da je Vlada od početka vodila privatizacioni proces hotela, koji je karakterisala prilična netransparentnost i osnovana sumnja u korupciju, ona snosi odgovornost za status radnika koji potražuju svoja prava, jer je bila ugovarač posla sa novim vlasnicima još 2004. godine. Hotel je nedavno ponovo promijenio vlasnika ali je stavljen u funkciju, što je svakako poboljšalo turističku ponudu grada Ulcinja. Međutim, da bi se hotel nesmetano dalje razvijao, a njegovi radnici mogli nesmetano da nastave svoj rad u budućnosti, bez opterećenja i zaostavština iz prošlosti, potrebno je riješiti otvoreno pitanje koje se odnosi na radnike hotela, koji već godinama traže pomoć nadležnih institucija.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

mr Dritan Abazović
Dritan Abazović
Poslanik

Pozitivna Crna Gora



Crna Gora



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	30.05.	20.13.	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-74/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRACENICA:	PRILOG:		

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Broj:023 – 250/2013 - 1
Podgorica, 28.05.2013 godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Klub poslanika Pozitivne Crne Gore -

PODGORICA

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje
poslanika mr Dritana Abazovića

Na osnovu čl. 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanika mr Dritana Abazovića postavio je poslaničko pitanje u pisanoj formi, koje glasi:

“Šta je Vlada preduzela ili namjerava preduzeti da riješi status radnika hotela “Otrant” u Ulcinju?”

ODGOVOR

U cilju davanja odgovora na postavljeno pitanje, obratili smo se Ministarstvu održivog razvoja i turizma, s obzirom na to da je hotel “Otrant” u nadležnosti tog ministarstva.

Ministarstvo održivog razvoja i turizma dostavilo je Ministarstvu rada i socijalnog staranja informaciju u vezi sa prisutnim problemima u ovom preduzeću, u kojoj se između ostalog kaže, da je za crnogorski turizam uopšte, tako i za opštinu Ulcinj, veoma važno da je hotel “Otrant” otvoren za turiste.

Ovo ministarstvo je održalo više sastanaka sa predstavnicima Saveza sindikata Crne Gore i Sindikalne organizacije “Barkli Montenegro”, na njihov zahtjev. Na jednom broju sastanaka bili su prisutni i predstavnici Ministarstva rada i socijalnog staranja, u cilju pronalaženja adekvatnog zakonskog rješenja za regulisanje radno-pravnog statusa zaposlenih. Na ovim sastancima od strane predstavnika sindikata prezentovana je teška socijalna situacija zaposlenih u kompaniji “Barkli Montenegro”.

Naime, pomenuta kompanija već duži vremenski period nije izmirivala obaveze prema zaposlenima shodno Zakonu o radu i Opštem kolektivnom ugovoru, po osnovu zarada i doprinosa za obavezno socijalno osiguranje. Situaciju je dodatno otežavala



činjenica da se hotel "Otrant", od kraja decembra 2011. godine, nalazio u vlasništvu švajcarske banke NLB Interfinanz, po osnovu aktivirane hipoteke zbog kreditnog duga kompanije "Barkli Montenegro". Nakon toga, NLB interfinanz je dala hotel u zakup D.O.O. "Argos" iz Ulcinja, koji je zaključio je ugovor o radu sa 15 radnika Otranta, dok za njih 60 status nije bio regulisan.

Prema čl. 91. Zakonu o radu zaštita radno-pravnog statusa zaposlenih je predviđena u slučaju promjene većinskog vlasništva nad kapitalom privrednog društva ili drugog pravnog lica, na način sto je poslodavac sljedbenik dužan je da primjenjuje kolektivni ugovor prethodnika najmanje godinu dana od dana promjene poslodavca.

Kako NLB Interfinanz preuzimanjem hotela nije postala većinski vlasnik kompanije "Barkli Montenegro" (jer hotel ne predstavlja vecinski kapital kompanije), to pomenuta odredba člana 91 Zakona o radu nije mogla biti primijenjena.

U medjuvremenu, D.O.O. "Argos" iz Ulcinja je postao vlasnik hotela "Otrant", dok su radnici pokrenuli postupak za zaštitu svoji prava pred sudom, tako da ce u sudskom postupku obezbijediti pravo na naknadu štete za neisplaćene zarade i doprinose za socijalno osiguranje, koje potrazuju od kompanije "Barkli Montenegro".

S poštovanjem,



MINISTAR
mr Predrag Bošković